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Итоговое занятие НОД Тема «В поисках лучиков» 

 
Цель: закрепление и обобщение знаний детей, полученных в течении года. 

Задачи: 

✓ Развивать речевую активность детей; 

✓ Закрепить названия домашних животных и их детенышей; 

✓ Закрепить названия цветов и умение их различать. 

✓ Умение различать большие и маленькие предметы. 

✓ Воспитывать доброжелательное отношение друг к другу. 

✓ Вызвать у детей интерес, эмоциональный отклик, желание помочь персонажам. 

Материал и оборудование: солнышко (грустное и веселое), солнечные лучики, 

картинки «животные и их детеныши», дорожки красного и зеленого цвета, деревья, 

полянка, ежики (большой, маленький), грибочки (большие, маленькие), изображение 

фермы, сундучок, медали в виде солнышка. 

Ход занятия 

1. Воспитатель: Ребята, к нам в гости солнышко пришло. 

(воспитатель показывает детям солнышко) 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, а солнышко какое? (Ответы детей.) Правильно, 

солнышко круглое, желтое. А еще солнышко ласковое, доброе, теплое. Давайте мы с 

вами поиграем в игру «Как встает солнышко». 

Вот как солнышко встает (медленно поднимают руки вверх) 

Выше, выше, выше! 

К ночи солнышко зайдет (медленно опускают руки) 

Ниже, ниже, ниже. 

Хорошо, хорошо 

(«Фонарики») 

Солнышко смеется, 

А под солнышком всем (хлопают в ладоши) 

Весело поется. 

Воспитатель: Детки, а наше Солнышко почему-то не улыбается и грустит. Оно 

потеряло свои лучики. Давайте поможем ему найти свои лучики? А чтобы нам найти 

лучики, нам нужно отправится в путешествие. Давайте закроем наши глазки. 

Раз, два, три, четыре, пять 

Выплывает месяц белый 

Кто до месяца дойдет 

На ферму сейчас же попадет! 

Открывайте глазки. 

(идем на ферму) 

2. Воспитатель: Ребята, мы с вами попали на ферму, посмотрите, это кто? А это? 

(по очереди показываю животных). Животные потеряли своих детенышей. Давайте 

поможем им найти своих деток. (дети выполняют задание, при небольшой помощи 

воспитателя) 



Воспитатель: Молодцы, ребята помогли животным. Посмотрите, а что же прячется 

за нашей фермой? 

(Воспитатель достает лучики) 

Воспитатель: Это же лучики от нашего солнышка! Но их здесь совсем мало, 

поэтому отправляемся дальше! 

(Идем к цветным дорожка) 

3. Воспитатель: Посмотрите, ребята, чтобы нам пройти дальше, нам нужно с вами 

пройти по зеленой дорожке. А где у нас зеленая дорожка? (дети показывают) 

Воспитатель: Правильно. (идем по зеленой дорожке к ежикам) 

Зашагали ножки 

Прямо по дорожке. 

Вот как мы умеем. 

Ну-ка веселее. 

Это наши ножки. 

Шагают по дорожке. 

4. Воспитатель: Вот, ребята, мы и пришли на лесную полянку. Посмотрите, что это 

выросло на полянке? 

Дети: Грибы. 

Воспитатель: Правильно ребята, это грибочки. Грибочки выросли на полянке 

большие и маленькие. Покажите, где большие, а где маленькие? 

(Дети показывают) 

Воспитатель: Посмотрите - ка ребята, кто под елочкой сидит? 

Дети: Ежики. 

Воспитатель: Да, ребята, это ежики. Они пришли собирать грибы. Покажите, где 

маленький ежик, а где большой. (Дети показывают) 

Воспитатель: Маленький ежик хочет собрать маленькие грибочки, а большой ежик 

- большие грибочки. Давайте мы с вами им поможем. 

(Дети распределяют грибы) 

Воспитатель: Ребята, а вы правильно раздали грибочки нашим ежикам? Давайте с 

вами проверим. 

Воспитатель: Молодцы ребята! Вы справились с задание, маленькому ежику дали 

маленькие грибочки, большому большие. Посмотрите, что это прячется за полянкой. 

Это же лучики! 

Воспитатель: Ребята, мы с вами нашли все лучики, а теперь, нам нужно попасть 

обратно к солнышку, давайте снова закроем глазки. 

Раз, два, три, четыре, пять 

Выплывает месяц белый 

Кто до месяца дойдет 

К солнышку сейчас же попадет! 

5. Воспитатель: Мы попали обратно к нашему солнышку. Теперь каждый возьмет 

по одному лучику и украсит наше Солнышко. 

(Идем к солнышку и приклеиваем лучики) 

Воспитатель: Как здорово у вас получилось! Посмотрите, теперь наше Солнышко 

счастливое и радостное! Это вы ему помогли! Молодцы! 

6. Воспитатель: Давайте с вами вспомним, кому мы сегодня помогали (помогли 

животным найти своих детенышей; помогли маленькому ежику собрать маленькие 

грибы, а большому – большие грибы; помогли солнышку найти свои лучики). 

Воспитатель: А для вас солнышко приготовило подарочки! Давайте посмотрим, что 

там в сундучке. 

(Открываем сундучок, там лежат медальки) 



Воспитатель: Ребята, солнышко дарит вам медальки, потому что вы такие умнички 

и ему помогли. 

(Раздать медальки) 

Воспитатель: А теперь давайте скажем нашему солнышку до свидания! 


